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Proiectul « À la rencontre de notre histoire » (“ La întalnirea cu istoria noastra”) este un proiect de tip etwinning, derulat in perioada anului scolar 2015-2016, in limba franceza, impreuna cu scoli din Franta, Germania, Irlanda, Italia si insula Reunion.
https://live.etwinning.net/files/desktop/pdf/certificate/project/etw_certificate_117375_fr.pdf
Proiectele eTwinning sunt proiecte on line care se desfasoara pe platform Etwinning, creata de Uniunea Europeana in anul 2005, pentru profesorii si elevii din Europa. Este o platforma securizată destinata comunicarii, colaborarii si demararii de proiecte prin intermediul  tehnologiilor comunicarii si informatiei (TIC). http://www.etwinning.net
Lansat în 2005 drept componenta fundamentală a programului eLearning al Comisiei Europene, eTwinning a devenit parte integrantă a Erasmus+, Programul UE pentru Educație, Formare, Tineret și Sport, din 2014.
Consideram ca invatarea prin acest tip de proiecte reprezinta o alternativa in invatarea unei limbi straine pentru ca ofera situatii reale de comunicare si colaborare cu tineri europeni.
Scopul proiectului nostru a constat in valorizarea culturilor tuturor elevilor europeni participanti si familiarizarea lor cu noile tehnologii. Sporirea interesului pentru istoria recenta si dezvoltarea reflectiei critice asupra propriei istorii, reperarea pe harta a tarilor in care au trait membrii familiei lor, a lua cunostinta de diversitatea lingvistica din clasă si din Europa, a folosi termenii: monolingv, bilingv si plurilingv., au constituit  obiectivele proiectului.
Lunar, impreuna cu colega mea Mihaela Stanciu, am desfasurat cate o activitate, folosind suporturi diferite pentru aceeasi tematica : fisa de lucru, prezentari in word, power point si video. Fiecare activitate reprezinta o pagina a proiectului :
· noiembrie : « Qui suis-je ? » (« Cine sunt eu ? »)
· decembrie : « D’où vient ma famille ? .La carte géographique de ma famille ».(« De unde vine familia mea ? . Harta geografica a familiei mele »).  
· ianuarie : « Que se passait-il à l’époque de mon grand-père ? »(« Cum traiau oamenii pe vremea bunicului meu ? »)
· februarie : « Que se passait-il ailleurs à cette époque ? « («Intamplari din aceasta epoca ?)

· martie : « La frise chronologique de ma famille » (« Friza cronologica a familiei mele ») 
· aprilie : « Le récit de vie linguistique de ma famille » (« Povestea de viata lingvistica a familiei mele »)

· mai : « Bilan, je suis aussi tout cela » (« Eu sunt putin din toate acestea »).
Toate activitatile proiectului s-au desfasurat in cabinetele in informatica ale colegiului 
Produsul final al proiectului a constat in realizarea unei prezentari in power point a activitatii de proiect desfasurate de catre fiecare tara.

Elevii nostri au invatat sa lucreze si sa colaboreze intr-un spatiu virtual creat pentru toti participantii la proiect:
 - sa completeze o fisa de lucru comuna pentru toti participantii la proiect, sa o compare cu a celorlalti si sa constate diversitatea lingvistica si culturala dintr-o clasa de elevi, dintr-o tara si din Europa.
http://twinspace.etwinning.net/10425/materials/files
Projet Etwinning 2015/2016 https://twinspace.etwinning.net/10425/materials/images
· sa creeze albume cu imagini si fisiere pentru a se prezenta individual si colectiv
· sa-si prezinte scoala :

· sa-si prezinte orasul

· sa prezinte sarbatoarea de Craciun in Romania :
http://twinspace.etwinning.net/10425/materials/files
· https://www.youtube.com/watch?v=AMeGVJ1L2ks
· sa prezinte un obicei românesc unic în Europa, „Martisorul”:
https://twinspace.etwinning.net/10425/materials/files
· sa trimita urari de Craciun participantilor la proiect :
https://twinspace.etwinning.net/10425/materials/files
· sa realizeze un filmulet video despre cetatea Alba-Carolina. Materialul a fost realizat de eleva Bolea Anastasia din clasa a IX-a E.

https://twinspace.etwinning.net/10425/materials/videos
Cunoştinţele şi competenţele pe care elevii nostri le-au dobândit in cadrul acestui proiect se vor reflecta în pregǎtirea lor lingvisticǎ, în creşterea abilitǎţilor lor în utilizarea noilor tehnologii, în deschiderea spre cooperarea europeanǎ prin implicarea lor în proiecte şi parteneriate europene viitoare. 
