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Categoria de aplicare:  “Comunicare în mediul online (prin site propriu sau pagini pe rețelele de socializare: LinkedIn, Google+, Facebook)” 
Proiectul „Îmbunătăţirea vizibilităţii Universităţii de Vest Vasile Goldis din Arad în mediul online”

Anul 2016 a însemnat pentru Universitatea de Vest Vasile Goldis din Arad o nouă înfăţişare în mediul online.

Planul strategic de dezvoltare a universităţii a impus o serie de acţiuni atât pentru îmbunătăţirea vizibilităţii universităţii în mediul online cât şi pentru crearea unor canale cât mai eficiente de comunicare şi diseminare a informaţilor.

Principala acţiune în acest sens a fost reconstrucţia site-ului universităţii www.uvvg.ro. 

Nouă interfaţa a fost lansată la începutul primăverii, noul site beneficind de un design atractiv, o interfaţă intuitivă iar din punct de vedere a datelor s-a operat o restructurare totală a informaţiilor pentru o căutare cât mai facilă. Toate secţiunile site-ului au fost structurate pentru o navigare intuitivă după o analiză asupra altor site-uri internaţionale de acest gen. De asemenea, cantitatea de informaţii postate a crescut semnificativ respectând astfel un deziderat din planul strategic şi anume dorinţa de a asigura transparenta actului academic. Din punct de vedere tehnic site-ul este de tip responsive, adaptând afișarea conţinutul in functie de rezoluția ecranului, platforma sau orientarea dispozitivului. La ora actuală site-ul este bilingv, dar se lucrează la generarea conţinutului pentru încă o limbă de circulaţie internaţională. Actualizarea site-ul este realizată zilnic în categoria Ştiri iar în celelalte categorii de fiecare dată când situaţie o impune. Putem afirma cu tărie că site-ul uvvg.ro a devenit o unealtă utilă pentru căutarea informaţiilor cu privire la universitate.

O altă acţiune importantă a fost dezvoltarea paginii de Facebook a Universităţii https://www.facebook.com/uvvgarad/ 

Postarea constantă de conţinut, diseminarea tuturor evenimentelor legate de universitate şi comunitatea locală, personalizarea imaginilor de profil şi cover în funcţie de evenimente, crearea de evenimente, lansarea unor concursuri de tip „like&share” cu premii au dus la o creştere substanţială a numărului celor care urmăresc pagina Universităţii. De asemenea, cu ajutorul mesageriei Facebook s-a creat un canal de comunicare foarte activ cu absolvenţi, studenţii, candidaţii la admitere dar şi cu alte persoane. Un alt rol important al paginii a fost acela de promovare a ofertei educaţionale pentru sesiuniile de admitere din acest an, acest lucru fiind considerat prin statisticile de la înscriere unde un procent ridicat au afirmat că au aflat de oferta educaţionala de pe pagina de Facebook.

Tot încă cadrul acestui proiect s-a creat şi profilul academic al universităţii pe reţeaua Linkedin https://www.linkedin.com/edu/school?id=16148 

În prima fază, s-a creat profilul Universităţii, iar ulterior a început construcţia reţele şi postarea frecvenţa de diferite materiale.

Cele 3 platforme acţionează unitar, prima generând conţinut, celelalte 2 ajutând la distribuirea informaţiilor şi toate îşi generează trafic reciproc.

Prin toate aceste acţiuni considerăm că am reuşit în anul curent o îmbunătăţire a vizibilităţii Universităţii în mediul online.
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