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EduManager/ Categoria: Schimburi şi proiecte internaţionale (incoming și/sau outgoing)
Model de bune practici în implementarea programulor SEE şi Erasmus+ 

pentru studenţi cu nevoi speciale
Activitatea de internaţionalizare a Universităţii de Vest din Timişoara este organizată în prezent conform obiectivelor stabilite în acest sens prin planul managerial, precum şi a proiectului Strategiei de Internaţionalizare a universităţii, atât pe o direcţie cantitativă, cât şi pe o direcţie calitativă. Mobilitațile internaţionale ce se derulează în baza celor peste 350 de acorduri bilaterale, încheiate între UVT şi instituţii de învăţământ superior din ţările participante la programele SEE şi Erasmus+ contribuie în mod decisiv la dezvoltarea şi implementarea unei strategii de internaţionalizare conectată la realitatea globalizării învăţământului superior.
Printre cele mai importante evenimente ce au marcat şi măsurat calitatea şi volumul muncii depuse în ultimii anii se numără: 
· nominalizarea UVT în raportul anual de ţară către Comisia Europeană ca model de bune practici în România în ceea ce priveşte implementarea programului Erasmus - mobilităţi de studiu, în anul universitar 2013-2014;
· nominalizarea UVT în cadrul conferinţei de final a proiectului IEMU ca model de bune practici în România în ceea ce priveşte branding and marketing instituţional, performanţa internaţionalizării educaţiei, precum şi procedurile de recunoaştere a studiilor, în anul universitar 2014-2015;
· nominalizarea UVT în cadrul conferinţei naţionale a Agenţiei Naţionale (AN) pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, precum şi în cadrul seminarului naţional Erasmus+ organizat de AN, ca model de bune practici în România în ceea ce priveşte implementarea programului Erasmus+ şi sprijinul acordat studenţilor cu nevoi speciale, în anul universitar 2015-2016.
Astfel, dacă în anul universitar 2013-2014, UVT a organizat prima mobilitate de studii din România a unui student cu dizabilităţi, finanţată prin Mecanismul Financiar al Spaţiului Economic European (SEE), odată cu demararea Programului de mobilităţi individuale Erasmus+ în anul 2014, UVT a continuat sprijinirea  studenţilor cu nevoi speciale în vederea desfăşurării unor mobilităţi de studiu în condiţii optime, prin suplimentarea grantului Erasmus+ pentru caz nevoi speciale. Trendul ascendent al mobilităţilor organizate de UVT şi finanţate prin Programul Erasmus+ se menţine  şi  în cazul acestei categorii de studenţi, concretizându-se printr-o creştere constantă a numărului de solicitări individuale de suplimentare a grantului Erasmus+ pentru caz nevoi speciale (2014-2015: un student, 2015-2016: trei studenţi, 2016-2017: patru  studenţi).  
Ȋn plus, în perioada 2015-2016, UVT a derulat proiectul “Institutional Change for International Exchange of Students with Disabilities” finanţat prin Mecanismul SEE  “Fondul de burse” RO-015. Partenerii instituţionali ai UVT în proiect au fost: Universitatea din Agder (Norvegia), Universitatea din A Coruña (Spania), Universitatea din Szeged (Ungaria), iar obiectivul principal l-a constitutit creşterea oportunitǎţilor de dezvoltare personală şi profesionalǎ a studenţilor cu dizabilitǎţi ca rezultat al participǎrii la o mobilitate de studiu în strǎinǎtate, prin asigurarea unui cadru institutional de susţinere a acestora la ambele instituţii de învǎţǎmânt superior implicate, în mod egal şi similar.
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